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PROJETO DE LEI - EXECUTIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 10/12/2019

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 5/2019
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: INSTITUI E ORGANIZA O SISTEMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, REESTRUTURA O CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 10/12/2019

REQUERIMENTO N.º 1244/2019, de 4 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
REPOSIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADAS DE TODO O 
CONJUNTO ITATIUNGA, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a 
providência da obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas de todo 
o Conjunto Itatiunga, no município de Patos-PB.

 
REQUERIMENTO N.º 1245/2019, de 4 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO 
MUNICIPAL STTRANS UM SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA RUA 
FELIPE CAMARÃO COM A 18 DO FORTE, NAQUELE LOCAL.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Senhor 
Secretário da STTRANS desta cidade, no sentido de autorizar o setor 
competente a providência de um semáforo no cruzamento das ruas Felipe 
Camarão com Rua 18 do Forte, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1246/2019, de 4 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
REPOSIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADAS E O CONSERTO 
DE UMA GALERIA NA RUA INÁCIO LOIOLA, NO BAIRRO DO MULTIRÃO, 
NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente 
a providência da obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas e o 
conserto de uma galeria na mesma Rua Inácio Loiola, no bairro do Multirão, 
no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1247/2019, de 4 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO MUNICIPAL 
STTRANS, FAZER DOIS QUEBRA-MOLAS NA RUA ROSA MARIA SÁ, 
BAIRRO MULTIRÃO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Senhor 
Secretário da STTRANS desta cidade, no sentido de autorizar o setgor 
competente a providência de dois quebra-molas na Rua Rosa Maria Sá, no 
bairro Multirão, no município de Patos-PB.

Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos
Diário Oficial do Poder LegislativoDiário Oficial do Poder Legislativo

REQUERIMENTO N.º 1248/2019, de 4 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A REPOSIÇÃO 
DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADAS DA RUA LUZIA NOBERTO DA 
SILVA, NO BAIRRO DA MATERNIDADE, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a 
providência da obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas na Rua 
Luzia Noberto da Silva, bairro da Maternidade, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1249/2019, de 9 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA O VOTO DE APLAUSOS À 
IGREJA DE NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO PELA REALIZAÇÃO DA 
LINDA FESTA DA PADROEIRA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos 
à Douta Mesa que conste na Ata  dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária o Voto de Aplausos à Igreja de Nossa Senhora da Conceição 
pela realização da linda festa da padroeira.

REQUERIMENTO N.º 1250/2019, de 9 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A ABERTURA DA 
AVENIDA QUE INTERLIGA AS RUAS WANDI ALVES E FÁTIMA DE  
LOURDES, NO BAIRRO DA VITÓRIA, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a abertura da 
avenida que interliga as Ruas Wandi Alves e Fátima de Lourdes, no bairro 
da Vitória, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1251/2019, de 9 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZADA NA RUA 
ANTÔNIO FÉLIX (DE FRONTE AO CALDO DO NETO), NO BAIRRO 
VITÓRIA, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Infraestrutura solicitando a desobstrução e conserto de galeria localizada 
na Rua Antônio Félix (de fronte ao Caldo do Neto), no bairro da Vitória, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1253/2019, de 9 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DAS COMISSÕES PERMANENTES QUE 
APRESENTEM OS DEVIDOS PARECERES ÀS MATÉRIAS ORA EM 
TRAMITAÇÃO NESTA CASA LEGISLATIVA, TENDO EM VISTA O 
TÉRMINO DO PERÍODO LEGISLATIVO E A NECESSIDADE DE  LIMPAR 
A PAUTA, DANDO CONCLUSÃO AO ANO LEGISLATIVO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhado veemente apelo, através de 
ofício às Comissões Permanentes desta Casa Legislativa, para que sejam 
apresentados os devidos pareceres às matérias ora em tramitação nesta 
Casa Legislativa, tendo em vista o término do período legislativo e a 
necessidade de limpar a pauta dando conclusão ao ano legislativo.
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REQUERIMENTO N.º 1254/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADE PARA COIBIR O TRABALHO 
INFANTIL NOS SEMÁFOROS DE NOSSA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação a Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Social a senhora Josemila Maria Gomes 
da Nóbrega Candeia, que seja realizada atividade para coibir e combater o 
trabalho infantil, realizados por crianças e jovens nos semáforos do nosso 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1255/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DE TRECHO DAS RUAS SÃO JOSÉ COM RUA PROFESSOR 
JOSÉ ARAÚJO (PRÓXIMO AO CONDOMÍNIO VILA DOS LAGOS), 
BAIRRO SANTO ANTÔNIO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Serviços Públicos a limpeza de trecho das Ruas São José com a Rua 
Professor José Araújo (próximo ao Condomínio Vila dos Lagos), no bairro 
Santo Antônio, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1257/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO IVANES LALCERDA A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA ARNAUDO ASSIS DE MEDEIROS, NO BAIRRO 
NOVO HORIZONTE, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência, o Sr. Prefeito de Patos, a pavimentação da Rua Arnaudo 
Assis de Medeiros, no bairro Novo Horizonte, no município de Patos-PB, 
para atender a população daquele bairro que carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 1258/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL O 
CONSERTO DE UMA GALERIA NA RUA IRINEU JOFILY, NO BAIRRO 
SANTO ANTÔNIO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal esta 
solicitação para o conserto de uma galeria na Rua Irineu Jofily, no bairro 
Santo Antônio, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1259/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL O CONSERTO 
DE UMA GALERIA NA RUA PROFESSOR JOSÉ ARAÚJO, NO BAIRRO 
DA MATERNIDADE, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal esta 
solicitação para o conserto de uma galeria na Rua Professor José Araújo, 
no bairro da Maternidade, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1260/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL O 
CONSERTO DE UMA GALERIA NA RUA PROJETADA 10, NO BAIRRO 
DA VILA TEIMOSA, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal esta 
solicitação para o conserto de uma galeria na Rua Projetada 10, no bairro 
da Vila Teimosa, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1261/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL O CONSERTO 
DE UMA GALERIA NA RUA TENENTE PEDRO DO CARMO, NO BAIRRO 
DA VILA TEIMOSA, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal 
esta solicitação para o conserto de uma galeria na Rua Tenente Pedro do 
Carmo, no bairro da Vila Teimosa, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1262/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A LIMPEZA 
E RETIRADA DE LIXO DO CANAL QUE LIGA DA RUA DO MEIO ATÉ O 
COLÉGIO ARISTIDES, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal esta 
solicitação para a limpeza e retirada de lixo do canal que liga a Rua do 
Meio até o Colégio Aristides, no bairro Santo Antônio, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1263/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A LIMPEZA 
E RETIRDA DE LIXO DO CANAL DO SALGADINHO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal esta 
solicitação para a limpeza e retirada de lixo do Canal do Salgadinho, no 
bairro do Salgadinho, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1264/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A REPOSIÇÃO 
DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADAS DA ALÇA SUDOESTE, NESTE 
MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente 
a providência da obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas da 
Alça Sudoeste, neste município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1265/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A REPOSIÇÃO 
DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADAS E A LIMPEZA DO CANAL NA RUA 
DUQUE DE CAXIAS, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente 
a providência da obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas e 
limpeza do canal na Rua Duque de Caxias, neste município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1266/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A REPOSIÇÃO 
DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADAS NA RUA PEREGRINO FILHO, NO 
CENTRO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor competentne 
a providência da obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas na 
Rua Peregrino Filho, no Centro deste município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 1267/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A REPOSIÇÃO 
DE TODAS AS LÂMPADAS APAGADAS DO CONJUNTO RIDETE LEITE,  
NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito Interino desta cidade, no sentido de autorizar o setor competentne 
a providência da obra de reposição de todas as lâmpadas apagadas do 
Conjunto Ridete Leite, neste município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1268/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PESAR DA SENHORA MARLENE 
BEZERRA DE OLIVEIRA, FATO OCORRIDO NO DIA 06/12/2019.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Pesar a senhora Marlene Bezerra de Oliveira, fato 
ocorrido no último dia 06/12/2019.

REQUERIMENTO N.º 1269/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
JEFFERSON MELQUÍADES, A SINALIZAÇÃO DO CRUZAMENTO DAS 
RUAS 5 DE AGOSTO COM A MOACIR LEITÃO, ESQUINA DO IML, 
NESTA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao 
superintendente da STTrans, Jefferson Melquíades, a sinalização do 
cruzamento das Ruas 05 de agosto com a Moacir Leitão, esquina do IML, 
nesta cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1270/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
JEFFERSON MELQUÍADES, A REABERTURA DO CANTEIRO CENTRAL 
DA RUA HORÁCIO NÓBREGA DE FRONTE AO HOSPITAL REGIONAL 
DE PATOS, NA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao 
superintendente da STTrans, Jefferson Melquíades, a reabertura do 
canteiro central da Rua Horácio Nóbrega, de fronte ao Hospital Regional 
de Patos, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1271/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ FORTUNATO AMORIM.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à 
Mesa Diretora um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor 
José Fortunato Amorim, fato ocorrido no dia 03 deste mês no Complexo 
Hospitalar de Patos, vítima de insuficiência respiratória.

REQUERIMENTO N.º 1272/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO 
FALECIMENTO DO JORNALISTA PATONESE HERALDO NÓBREGA.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do jornalista patoense 
Heraldo Nóbrega, fato ocorrido no dia 29 do mês passado (novembro), em 
João Pessoa, onde residia.

REQUERIMENTO N.º 1273/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR NELSON MARQUES DA SILVA (NELSON 
DOS PNEUS).

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor Nelson 
Marques da Silva (Nelson dos Pneus), ocorrido no dia 02 deste mês.

REQUERIMENTO N.º 1274/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO AO GUEDES 
SHOPPING PELA REALIZAÇÃO DA SEGUNDA ETAPA DO PROJETO 
SOU DO BEM, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja consignado na Ata dos Trabalhos da presente 
Sessão Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Guedes Shopping pela 
realização da segunda etapa do Projeto Sou do Bem, neste mês de novem 
do corrente ano, na cidade de Pato-PB.

REQUERIMENTO N.º 1275/2019, de 10 de dezembro de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO AO CONDUTOR 
SOCORRISTA DO SAMU O SENHOR WELLINGTON ZACARIAS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja consignado na Ata dos Trabalhos da presente 
Sessão Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao condutor socorrista do 
SAMU, o senhor Wellington Zacarias

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 10/12/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 222/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

ESTABELECIMENTOS MENCIONADOS FIXAREM 
PLACAS EDUCATIVAS DE ADVERTÊNCIAS PARA 
EVITAR AÇÃO CONHECIDA COMO “BOA NOITE, 
CINDERELA”, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 312/2019-PL
Autor: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO À 

SAÚDE DO HOMEM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 315/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de  Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA MARTINHO MONTEIRO DIAS, 

LOCALIZADA NO BAOIRRO ALTO DA TUBIBA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 318/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SEMANA DE PREVENÇÃO 

AO ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL - AVC, 
NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 320/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA QUEIMADAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 12/12/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 222/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

ESTABELECIMENTOS MENCIONADOS FIXAREM 
PLACAS EDUCATIVAS DE ADVERTÊNCIAS PARA 
EVITAR AÇÃO CONHECIDA COMO “BOA NOITE, 
CINDERELA”, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 312/2019-PL
Autor: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO À 

SAÚDE DO HOMEM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 315/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de  Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA MARTINHO MONTEIRO DIAS, 

LOCALIZADA NO BAOIRRO ALTO DA TUBIBA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 318/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SEMANA DE PREVENÇÃO 

AO ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL - AVC, 
NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 320/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA QUEIMADAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

. LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 12/12/2019
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 5/2019
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: INSTITUI E ORGANIZA O SISTEMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, REESTRUTURA O CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda (Afastado)

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edjane Barbosa de Freitas Araújo
Edson Hugo de Sousa 

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)

José Fábio Pereira da Silva
Kleber Ramon da Silva Araújo

Lúcia de Fátima de França Medeiros
Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda (Suplente em exercício)

Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020


